

30位彩民今日启程游世博

“牵手双色球 畅游世博园”活动第一阶段幸运彩民,首批30位幸运彩民、合肥市专营店销量前10名销售员及全市双色球、3D玩法销量前3名销售员将于7月22日,从合肥火车站乘动车赴上海世博园,尽情体验世界各地精彩文化。 吴尚玮

福彩

80后夫妻领走848万元

打工数年坚持买彩,2注机选号意外命中双色球头奖



7月开门红连中两注大奖后,火了两家出大奖的投注站,前一注大奖得主在彩民们的羡慕声中领走大奖942万没多久,这一注848万大奖得主——一80后打工仔今日上午也携妻低调来到海南省福彩中心领奖。

大奖得主携妻兑奖

7月19日上午,海口市桂林洋848万元双色球一等奖得主和妻子一起走进了省福彩中心兑奖大厅,夫妻俩穿着休闲装,没

有刻意的装扮,看起来都很阳光。据了解,这对夫妻不是本地人,正如猜测中的是外省籍来琼打工者,是一对80后出生的年轻人。两个人话都不多,妻子在兑奖过程中一直坐着等着,没有过多言语。

面对几百万元的意外收入,这样的高额奖金是多少年轻打工者所不敢奢望的,而前来兑奖的年轻得主却一脸镇静,举止和谈吐都表现得非常淡定和沉稳,从外表上丝毫看不出是个刚刚中得大奖的人。

坚持每期投注10元

据得主刘先生讲,在海南工作生活好几年了,目前在海口桂林洋打工,平时爱好不是特别多,购买双色球彩票是他的爱好之一。从双色球彩票在海南上市销售开始就跟着购买双色球彩票,虽然每期仅会花10元左右来购买,但对购买双色球彩票有着一颗执着的心。他说只要有时间就一定会去购买几注双色球彩票,此前他购买双色球彩票中过最大的奖是10元,但是这么

多年来他一直都在坚持购买,甚至还把吸烟的坏习惯戒掉省下钱来购买彩票。

机选2注中大奖

“7月15日,我又和往常一样来到投注站,想着这一期就自选几注吧,写好了几注号码就投注了。转身正要离开时,自己想了想决定还是再机选2注吧。我每次购买双色球彩票,有时自选有时机选,看自己心情而定。反正也是试运气,就机选了,没想到就这样轻易地撞中双色球一等奖,自己的运气真的是太好了!”刘先生说。

谈到以后的打算,刘先生表示要自己做点生意,至于经营些什么现在也没有想好。中奖的事只有他们夫妻俩知道,双方父母还不知道,而且他俩决定也就此把这大喜事深埋心中,不打算跟家里人讲,以省掉一些不必要的麻烦,只要尽到自己的一份孝心也就可以了。

话不多的妻子,此时开了口,要为社会献份爱心,决定把部分奖金捐给孤儿院。

荐号·报喜台

本报“周周3D”荐号专栏 4注号码再擒组选

星报讯(记者 周德胤) 7月18日晚,本报周周3D专栏中,周周预测3D二码08、18表现欲望比较强烈,可在周前期重点关注,并推荐号18二码组选4注182、184、186、189、和08二码组选4注081、083、087、089。其中19号3D开出168,周周推荐18二码4注中的186命中组选。

本报“周周3D”荐号专栏在每周刊登,为彩民朋友选号作为参考。

开奖·亮点

双色球083期开奖

4连号造3注巨奖

星报讯(记者 周德胤) 7月20日晚双色球第083期开奖,再爆3注超值头奖,单注奖金均接近千万,高达960万8061元。据了解,这三注大奖分别被安徽、云南、山东彩民擒获。

当期开奖号码红球为02 20 21 22 23 31;蓝球12,令人惊叹的是,不仅开出了4连号,2字头号码也一连开出4个,令众多彩民扑空。此外,当期还开出了41注二等奖,单注奖金高达50万5762元。

截止到7月21日,福彩双色球奖池已经连续8期突破3亿大关,在7月20日开出的第2010083期福彩双色球中奖池更是攀升到3亿6165万2319元,成为今年新纪录。单注奖随着奖池的增多而水涨船高,距离千万单注头奖只差一步之遥。

江淮·彩讯

淮南彩民复式购买双色球 9+1擒21.36万元

林先生运用“9+1”小复式,投注额168元,幸运中取了双色球第2010079期21.36万元奖金。7月21日上午,在彩友的陪同下,林先生来到了淮南市福彩中心办理了兑奖手续。

据林先生介绍,刚开始玩双色球彩票时,他就从8个红码复式玩起,渐渐地也就习惯了复式投注方式,这样的购买方式坚持有三四年了,常把双色球几百元甚至几千元的小奖收入囊中。

说到这次的中奖,林先生说,当时,他对双色球的走势图研究了一个多小时,根据当时的灵感找出了双色球的“07、08、11、12、14、17、18、21、22”9个红码加1个蓝码的复式,结果幸运中得当期开出的二等奖。 刘炜

购彩·推荐

3D近两期推荐:胆码:2806。六码组选复试:3824096。

15选5近两期推荐:8码:02、05、07、09、10、12、13、15。 王民

购彩·绝杀技

福彩3D投注技巧

取定和值选号法(下)

三期差值实战分析

三期差值机会在统计中发现,而选号则需要计算。

三期差值是一个“动态”指标,所选号码是一个根据个人要求计算出来的结果。无论使用者热衷选择热态指标,还是习惯选择冷态机会,当你选定了某一差值作为备选条件时,这时的备选号码并非直观所能见到,需要进行简单的减法运算,而且,此计算结果有两个,一为“有”,一为“无”。

假如你发现了三期个位差值2的投资机会,比如前面两期开奖结果分别为“356”和“768”,则被分析期的个位三期差值最大结果为-2(6-8-X,此时X为0),显然不能满足个人的分析要求。如果前面两期开奖结果分别为“729”和“154”,则被分析期的个位三期差值结果可以为2(9-4-X,此时X为3),则被分析期的个位备选号码为3。

现举一例实战分析数据:至第08212期止,三期个位差-2已经遗漏82个开奖期,遗漏5.7倍,可以据此选号,而第08211期和08212期的个位号码分别为0和0,则本期应选号码为0-0-X=-2,X=2,个位选2是唯一的结果。

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。

六安一彩民倍投 中5注双色球二等奖



上周日,福彩双色球第2010082期开奖,六安市一中共中出二等奖7注,其中5注出自位于该市叶集试验区的34130333号站点。当该中奖彩民兴高采烈地来领奖时,工作人员发现他是一注号码投5倍,仅花了10

元钱,就揽获5注二等奖,获奖金50多万元。

据中奖彩民老王介绍,自己在彩站筛选号码,看来去只留下了1、8、13、14、27、31这6个红号和蓝号11一注号码。当时感觉还不错,他就破例打了5倍。没想到这注号码击中了二等奖,还是5倍。老王欣喜之余又感到很遗憾,因错选了蓝球而与双色球头奖擦肩而过。 六福

我国将出台网赌适用法律 涉及网络赌博,三种行为将受严惩



就在南非世界杯结束前3天,公安部网络安全保卫局在新闻通气会上透露,由公安部、最高人民法院、最高人民检察院共同起草的《关于网络赌博犯罪适用法律的若干意见》有望在近期出台……

各国警方合作打击

据报道,国际刑警组织官员透露,在南非世界杯期间,各国警方在中国和东南亚组织了一系列打击非法赌球行动,行动中有超过5000人被捕。中国、泰国、新加坡和马来西亚的警方在世界杯决赛期间发动突袭,逮捕了非法赌球组织者和一般赌徒,没收超过1000万美元的赌金。

国际刑警组织高级官员让·米歇尔·卢布坦称,“泰国警方在这次世界杯期间逮捕的人数最多,超过3800人。不过中国没收的赌金最多,表明这里的赌注更大。中国只逮捕了约1200名赌徒和诈骗者,但警方没收了近800万美元的赌金。相比之下泰

国没收的还不到150万美元现金。”

出台网赌适用法律

虽然我国在世界杯期间打击网络赌博取得了比较大的成绩,但有法律界业内人士称,目前我国现有法律在网络赌博犯罪的量刑上存在一些模糊之处:一是,开设赌博网站或为赌博网站担任代理,最高可判10年有期徒刑,但何种情况下可以判10年并未明确。二是,为赌博网站提供推广服务、支付服务和技术开发等帮助的人员,是网络赌博犯罪的共犯,也没有明确的量刑规定。三是,网络赌博具有跨境跨区域的特征,参赌人员、赌资、服务器等都可能处于不同地区,传统的案件管辖存在一定困难。

国家相关部门也已经意识到存在的问题,公安部网络安全保卫局在新闻通气会上透露,会同有关部门起草的《关于网络赌博犯罪适用法律的若干意见》有望在近期出台。日前,记者再次联系公安部网络安全保卫局,工作人员称,《意见》最近将出台。

据《公益时报》